



Iktatószám: 4576-4/2024.
Ügyintéző: Szép-Cser Noémi

10. sz. előterjesztés

ELŐTERJESZTÉS

MARCALI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2024. március 26-i soron kívüli nyilvános ülésére

a „Tisztítsuk meg az Országot II.” pályázat benyújtásáról

Tisztelet Képviselő-testület!

A kormány a Klíma- és Természetvédelmi Akciótervben megfogalmazottaknak megfelelően olyan intézkedéseket tesz, amelyek hozzájárulnak a hulladékképződés csökkentéséhez, az illegális hulladéklerakás megelőzéséhez, valamint a hulladékok megfelelő kezelésével a gazdaság számára érték teremtéséhez. Az illegális hulladéklerakatok okozta talaj-, víz-, és levegőterhelés megelőzése, megszüntetése, illetve a tájsebek csökkentése környezetünk megóvása, egészséges életmódunk megőrzése, valamint tájvédelmi és tájképvédelmi szempontból is kiemelten fontos. Az Energiaügyi Minisztérium (a továbbiakban: EM) elkötelezett abban, hogy támogassa az ország területén jogellenesen elhelyezett vagy elhagyott hulladék felszámolását, valamint újrakeletkezésének megakadályozását. Ennek érdekében az EM támogatásával az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. nyilvános pályázati felhívást tett közzé települési önkormányzatok, egyházi jogi személyek, civil szervezetek és gazdálkodó szervezetek részére.

A pályázat célja, hogy elősegítse az érintett területeken fellelhető, jogellenesen elhelyezett vagy elhagyott hulladékok felszámolását, továbbá támogassa olyan ingatlanvédelmi rendszerek kiépítését, amelyek alkalmasak az ismételt illegális hulladéklerakás vagy elhagyás keletkezésének megelőzésére.

A pályázat keretében kérelmet nyújthatnak be a magyarországi székhellyel rendelkező civil szervezetek, gazdálkodó szervezetek, egyházi jogi személyek és települési önkormányzatok.

A pályázat keretösszege: 1 802 116 000 forint.

A pályázat keretében a támogatás egyszeri, vissza nem térítendő támogatásnak minősül. A támogatási összeg 100 %-a egy összegben kerül folyósításra a Támogatói Okirat hatályba lépését és a folyósítási feltételek teljesülését követő 10 munkanapon belül.

Az igényelhető támogatás maximális összege a jogellenesen elhelyezett vagy elhagyott hulladék felszámolására (a hulladék területen történő összegyűjtése, elszállítás és begyűjtött

hulladék kezelése és az ehhez kapcsolódó összes költség) vonatkozóan legfeljebb bruttó 45 000 Ft/m³.

A pályázat szerint az elhagyott hulladék felszámolására irányuló támogatható tevékenységek a pályázattal érintett ingatlanokon, területeken fellelhető jogellenesen elhelyezett vagy elhagyott hulladék felszámolása (a hulladék területen történő összegyűjtése, elszállítása, kezelése) és ehhez kapcsolódóan felmerülő költségek, valamint a projekt adminisztrációjával, koordinációjával kapcsolatos projektmenedzsment-jellegű feladatok ellátását foglalja magába.

A megvalósítás során a jogellenesen elhelyezett vagy elhagyott hulladékkal érintett, pályázatban megjelölt ingatlan(ok) területének teljes hulladékmentesítését kell elvégezni.

A pályázat szerint a támogatott tevékenység megvalósítási ideje a pályázatban vállalt feladat megvalósításának kezdetétől a pályázatban vállalt szakmai feladatok elvégzéséig és a támogatási összeg felhasználásának határidejéig tart. A megvalósítási határidő vége 2025. július 15.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Tisztítsuk meg az Országot II.” tárgyú pályázatot nyújt be az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. felé.

A Képviselő Testület meghatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és az azzal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Felelős: Dr. Sütő László polgármester

Határidő: értelem szerint

Marcali, 2024. március 26.

Dr. Sütő László sk.
polgármester